ÖZEL TUNÇSİPER İLKÖĞRETİM OKULU

4. SINIFLAR MATEMATİK DERSİ PEKİŞTİRME ÇALIŞMASI

[image: image1.emf]
Adı Soyadı : ……………………….                                                  Tarih : ……………….


( Aşağıdaki problemleri, problem çözme basamaklarına uygun olarak çözünüz.







NASIL DEĞERLENDİRİLECEĞİM?
	KRİTERLER
	PUANLAMA
	BENİM PUANIM

	Problemleri, problem çözme basamaklarına uygun çözme  
	90
	

	Yazım kuralları ve noktalama işaretlerine uygunluk
	10
	

	Toplam
	100
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    a b c 


+  9 0 8





 1 7 5 5





 14 –                            Yandaki şekilde


                                       Her şekil bir rakamı


                                      ifade ettiğine göre 


                                              kaçtır?


               7     9     2





A) 1		B) 5 		C) 8 		D) 9














15 – Hayvanat bahçesini Pazar günü 2316 kişi ziyaret etmiştir. Bunlardan 1584’ü yetişkindir. Yetişkinler için giriş ücreti 6 YTL, Çocuklar için giriş ücreti 3 YTL olduğuna göre pazar günü ne kadar para toplanmıştır?





A)11 600		


B)11 700		


C)11 750		


D)11 650
































16 – Ağabeyim 20,ben 11 yaşındayım.8 yıl sonra yaşlarımızın toplamı kaç olur?





A)31		B)39		  C)47	 	  D)23


























      10 – Toplamları 152 olan iki sayının farkı


   1   14’ tür. Bu sayıların küçüğü kaçtır?





59


69


83


96























11 11 –                     Yandaki işlemde “a,b,c”    


                           sayıları yerine aşağıdakilerden      


                               hangisi gelmelidir?


             


A) 6,4,9       B) 5,7,9       C) 8,4,7       D)7,9,2




















12 – Ardışık iki doğal sayının toplamı 31’dir. Büyük olan sayı kaçtır?





15


16


17


18








      13 – “5 milyonluk+ 4 binlik+ 6 onluk+ 9 birlik” 


           şeklinde yazılan sayı aşağıdakilerden               


            hangisidir?





5 004 069 


5 040 069


5 400 009


5 400 690





6     6 – Toplamları 14 olan iki  çift doğal sayının ç     çarpımları aşağıdakilerden hangisidir?


49


48


45


35




















7     7 –            A B 


                         A B                         


                   +    A B


                       2 3 7


         Yukarıdaki işlemde A ve B faklı harfleri 


   G    gösterdiğine göre A nedir?





2


7


3


9











       8 – “5 milyonluk+ 4 binlik+ 6 onluk+ 9 birlik” ş       şeklinde yazılan sayı aşağıdakilerden       


         hangisidir?





5 004 069 


5 040 069


5 400 009


5 400 690














9 – Ardışık iki doğal sayının toplamı 31’dir. Büyük olan sayı kaçtır?





15


16


17


18














1 - Yetmiş üç milyon yirmi altı sayısı aşağıdakilerden hangisidir?





73 000 026


73 036 000


73 000 260


73 260 000





2 - 3 467 403 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?





Üç yüz milyon dört yüz altmış yedi bin dört yüz üç


Üç milyon dört yüz altmış yedi bin dört yüz üç


Üç milyon dört yüz yedi bin dört yüz üç


Üç yüz milyon dört yüz altmış yedi bin yüz üç





3 - Serhan, her gün bir önceki günden 15 dk fazla ders çalışmaya karar veriyor. Serhan, 8. günde 3 saat ders çalıştığına göre ilk gün kaç dak ders çalışmış olur?





120


105


90


75





4 - Altı basamaklı en küçük tek sayı hangisidir?





999 999


999 998


900 001


900 002





5 - Altı basamaklı en büyük doğal sayı ile altı basamaklı en küçük doğal sayının toplamı kaçtır?





1 899 999 


1 999 999


1 099 999  


2 100 000








